
Program - Kuba, Mehika, Gvatemala in Belize

25 dni

Trasa poti: Havana – Vinales – Trinidad – Merida – Chichen Itza in Uxmal – Palenque – San Cristobal de las

Casas – jezero Atitlan - Antigua – vulkan Pacaya – Tical – Caye Caulker in križarjenje v Belizu - Tulum

Let do Havane. Raziskovanje največjih znamenitosti Havane: Plaza de la Revolucion, Hemingwayev

muzej, stari del mesta, tovarna cigar, spoznavanje nočnega utripa, ki je na naših potovanjih že kar

zaščitni znak.

Premik v Vinales, ogled nasadov tobaka, jahanje konj po idilični kraški pokrajini.

Vožnja do Trinidada, idiličnega kolonialnega mesta, včasih središča piratov in pridelovalcev sladkornega

trsa. Povratek v Havano ter enourni let do Cancuna.

Premik v mehiko, v Merido. Ogled mesta, ogled najlepših majevskih piramid v Chichen Itzi, mesteca

Valladolid, kopanje v podzemnih jamah, ogled piramid v Uxmalu.

Premik v Palenque in ogled skrivnostnih ruševin sredi džungle. Obisk prelepih slapov Agua Azul.

Premik do vasi San Cristobal de las Casas, na 2.200 metrov nadmorske višine. San Cristobal je središče

nemirne pokrajine Chiapas. Obisk tradicionalnih indijanskih vasi.

Premik do Panajachela, ob jezero Atitlan, kjer prespimo. Naslednji dan pa izlet po jezeru Atitlan v

Gvatemali, ogled indijanskih vasi s čolnom in naprej v Antiguo.

Ogled idiličnega kolonialnega mesteca Antigua od koder splezamo na še vedno delujoč vulkan Pacaya.

Po celodnevni vožnji se ustavimo še v srcu nekdanjega klasičnega obdobja Majev-ruševinah v Tikalu.

Vožnja v Belize city na prelepi otok Caye Caulker, od koder gremo na tridnevno križarjenje v Belizeu, ob

drugem največjem koralnem grebenu na svetu. Ne bo nam dolgčas. Čaka nas šnorklanje, ribolov,

plavanje z morskimi psi ter taborjenje v šotorih na neobljudenih in samotnih peščenih otokih.

Povratek v Chetumal in vožnja naprej v Tulum. Ogled najlepše postavljenih majevskih ruševin in uživanje

morskih radosti. Potem pa preko Cancuna odhod domov.

Podaljšek: V poletnem terminu priporočamo podaljšanje za en dan, ko si lahko privoščite plavanje z

morskimi psi kitovci - nepozabno.

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Let iz bližnjega letališča do Cancuna, z busom 2h do Valladolida, nočitev 

https://www.shappa.si/potovanja/amerika/potovanje-srednja-amerika-kuba-mehika-gvatemala-belize/



Po pristanku na letališču v Cancunu naš čakata 2 uri vožnje do simpatičnega kolonialnega Valladolida,

kjer spimo prvi dan in si ga seveda tudi ogledamo.

Dan 2  Najlepše majevske piramide v Chichen itzi, plavanje v podzemnih jamah - cenotah, prevoz

do Meride, nočitev 

Najprej kopanje v kristalni sladki vodi kraške jame-cenote, nato ogled enega od novih 7 čudes sveta,

piramid v Chichen Itzi, po kosilu 2 urna vožnja do Meride, največjega mesta na Yucatanu. Nočitev v

Meridi.

Dan 3  Ogled piramid v Uxmalu, ogled Meride, 8 urni nočni bus v Palenque 

Dopoldne ogled ne tako znanih a zelo simpatičnih majevskih piramid v Uxmalu, po povratku v Merido pa

ogled mesta in tržnice. Zvečer nočni bus v Palenque z zelo udobnim javnim avtobusom kamor prispemo

naslednje jutro.

Dan 4  Obisk piramid v Palenquah, kopanje na slapovih Agua azul, 6 urni prevoz v San Cristobal,

nočitev San Cristobal 

Po zajtrku ogled mističnih majevskih piramid Palenque v osrčju džungle, za tem 6 urna vožnja med

indijanskimi vasmi Chiapasa do San Cristobala, vmes postanek za kopanje v sinjih slapovih Agua Azul.

Dan 5  Ogled indijanskih vasic San Juan in Zinacantan, sprehod po San Cristobalu, nočitev 

Ogled najbolj tradicionalnih in posebnih indijanskih vasic Zinacantan in San Juan de Chamula, kjer je

oblast v rokah domačinov. Popoldne prosto v San Cristobalu enem najlepših mest v Mehiki.

Dan 6  Deset urni prevoz iz San Cristobala do Panajachela ob jezeru Atitlan v Gvatemali, nočitev

Atitlan 

Celodnevna vožnja najprej do gvatemalske meje in naprej po prelepi pokrajini vulkanov v osrčju

Gvatemale. Nočitev v Panajachelu na obali jezera Atitlan.

Dan 7  S čolnom izlet po jezeru Atitlan, ogled tipičnih indijanskih vasic San Pedro in Santiago, obisk

boga Maximona, krajši treking, premik v Antiguo, nočitev 

Izlet po jezeru Atitlan začnemo s krajšim trekingom ob obali jezera, nadaljujemo pa z obiskom mestec

San Pedru in Santiago, kjer se srečamo tudi z Maximonom, božanstvom tamkajšnjih prebivalcev.

Popoldne 3 urna vožnja do unescove Antigue nekdanje prestolnice celotne Srednje Amerike. Nočitev v

Antigui.

Dan 8  Ogled Antigue, vzpon na vulkan Pacaya (3 ure hoje ali jahanje konj), nočitev Antigua 

3 urni treking na Pacayo enega najbolj aktivnih vulkanov Gvatemale, kjer lahko na vsakem koraku

opazujemo vulkansko dejavnost (možnost vzpona s konji). Popoldne prosto v Antigui najbolj

simpatičnem mestu države.

Dan 9  Vožnja do otoka Flores (12 ur), nočitev Flores 
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Celodnevna vožnja, mimo Gvatemala cityja in Rio blanco do Petena nižinske pokrajine na simpatičen

otoček Flores na jezeru Peten Itza, ki bo naš dom naslednja dva dni.

Dan 10  Ogled ruševin v Tikalu, možnost zipline canopy ture v srcu majevskega pragozda, nočitev v

Floresu 

Ogled zibelke Majev, ruševin v Tikalu kjer v osrčju džungle spoznamo najpomembnejše templje

tamkajšnje civilizacije in se srečamo tudi z nekaterimi živalmi tamkajšnjega pragozda. Ob povratku na

Flores možnost adrenalinskega zip linea v srcu džungle.

Dan 11  Šest urni premik do Belize cityja in naprej z gliserjem na otok Caye Caulker v Belizeju,

nočitev 

Vožnja do belizejske meje, kjer opravimo z obmejnimi formalnostmi, ter nadaljujemo pot do največjega

mesta države Belize cityja, od koder nas gliser v eni ure pripelje na najbolj živahen otok Belizeja, Caye

Caulker.

Dan 12  Začetek jadranja, 3 snorkel točke kjer se srečamo z morskimi psi, želvami in ostalimi

prebivalci koralnega grebena, nočitev na Caye Caulkerju 

Izlet z jadrnico do podvodnega narodnega parka kjer spoznamo drugi največji koralni greben na svetu.

Šnorklanje po koralnem grebenu kjer nam nasproti priplavajo skati, morski psi, želve in ostale tropske

ribe. Ob povratku na Caye caulker pa zabava na jadrnici ob ritmih reggie glasbe in rum puncha. Nočitev

na Caye Caulker.

Dan 13  Jadranje, snorlkanje, ribolov ob drugem največjem koralnem grebenu na svetu in fešta na

samotnem otoku, nočitev 

Nadaljevanje jadranja proti jugu koralnega grebena, snorklanje na različnih lokacijah, ribolov in uživanje

v objemu karibskega morja. Naš dom bo to noč majhen, nenaseljen otoček sredi oceana kjer spimo v

šotorih. V novoletnem terminu tukaj z veliko zabavo pričakamo tudi prihod novega leta.

Dan 14  Jadranje, snorkljanje in uživanje vodnih radostih, povratek na Caye Caulker, nočitev 

Povratek proti Caye Caulkerju, vmes snorklanje, kopanje in obisk še kakšnega rajskega otoka na naši

poti. Nočitev Caye Caulker.

Dan 15  Celodnevna vožnja do Tuluma (Mehika), nočitev Tulum 

Slovo od Belizeja s gliserjem in avtobusmo do mehiške meje, nadaljevanje poti proti Tulumu mestecu z

najlepšimi mehiškimi plažami na karibskem morju. Nočitev v samem centru mesta.

Dan 16  Ogled ruševin v Tulumu in uživanje na plaži, nočitev 

Ogled sexi majevskih ruševin ob beli peščeni plaži in dan za poležavanje, kopanje in morske radosti, na

eni najlepših plaž na svetu.

Dan 17  Let iz Cancuna v Havano (Kuba), nočitev 
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Let iz Cancuna do Havane kjer se nastanimo v privatnih sobah (casas particular) v samem centru mesta

in naredimo orientacijski sprehod po glavnem mestu Kube.

Dan 18  Ogled komunističnih znamenitosti Havane, muzej revolucije, capitol, Hemingwayeva soba,

nočitev Havana 

Ogled Havane začnemo v muzeju revolucije, se sprehodimo do morske promenade Malcon, odkrivanje

mesta nadaljujemo z obiskom Hemingwayeve sobe v hotelu Ambos Mundus in se spoznamo s centrom

starega dela mesta.

Dan 19  Ogled starega dela Havane, tovarne ruma, trdnjav, nočitev Havana 

Nadaljujemo z ogledi v strem delu Havane (Havana vieja), kjer obiščemo muzej ruma, se povzpnemo na

trdnjave, ki so varovale mesto in obiščemo umetniško tržnico. Zvečer ogled ceremonije canonasa,

topovskega strela, ki je že stoletja simbol Havane.

Dan 20  Trg revolucije in tri urna vožnja do Vinalesa, jahanje po kraški pokrajini, nočitev Vinales 

Na poti do Vinalesa se najprej ustavimo še na trgu revolucije, kjer nam tamkajšnji stolp omogoča

prelepe razglede na celotno mesto. Pot nadaljujemo do mesteca Vinales, ki je srce prelepe kraške

pokrajine pod Unescovo zaščito, kjer zajahamo konje (4 ure jahanja tudi za začetnike), se naučimo

namotat cigare in naredimo prve plesne korake v ritmih salse.

Dan 21  Vožnja do kolonialnega mesta Trinidad, obisk hiše glasbe, nočitev Trinidad 

Celodnevna avtobusna vožnja nas iz Vinalesa pripelje do slikovitega kamnitega mesteca Trinidad. Na

poti se ustavimo še na farmi krokodilov, se zapeljemo mimo Prašičjega zaliva in se ustavimo še na

promenadi mesta Cienfuegos.

Dan 22  Kopanje na plaži in prosto v Trinidadu, nočitev Trinidad 

Dan za uživanje na prelepi peščeni plaži v Trinidadu s kokosom v roki in vetrom v laseh.

Dan 23  Povratek v Havano, postanek v Santa Clari in obisk mavzoleja Che Guevare, nočitev 

Ob povratku v Havano se ustavimo še v Santa Clari kjer si ogledamo mavzolej Che Guevare enga

največjih simbolov kubanske revolucije. Nočitev Havana.

Dan 24  Let domov 

Let proti Sloveniji.

Dan 25  Prihod domov 

Prihod v domovino.
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